

融合A-Level、AP两大国际课程体系 实施初、高中一体化办学

传奇东外 值得期待

——南京东山外国语学校剑桥国际中心2013年招生报名已启动

蓄势待发,力争后来者居上

南京东山外国语学校是2003年创办的一所民办学校,学校坐落在南京市江宁区东山街道。建校十年以来,学校奉行“涵育学生终身受用的高素养”的办学宗旨,秉持“素养教育”的核心理念和办学特色,成功培养出了“举止高雅,气质高贵,品德高尚,志向高远”的东外学子;取得了令人惊叹的教学业绩:中考人均总分及高考本二以上达线率每年均名列全区第一、全市前列,并成功培养出南京市文科第一名,一批学生被北京大学、复旦大学、南京大学等中国著名高校录取,创造了“东外奇迹”,已发展成为具有广泛影响力的品牌学校。

2010年,学校在新一轮教育资源整合中主动发展,尊重学生的主体地位,注重学生的多元化发展,同时满足日益增多的意向留学的学生和家长的需求,拓宽学生的国际视野,学校蓄势待发,投入了大量的心血,着手筹划创办剑桥国际中心。

经过3年时间的全力筹备和学习探索,先后有美国大学理事会官员,美国教育部前副部长,美国约翰霍普金斯大学教授,哈佛、耶鲁教授,拉夫堡大学专家代表团,剑桥大学国际委员会资质审



校音乐团荷兰国际音乐节荣获金奖

批官员走进东外,给东外学子们带来了一场又一场国际文化及教育理念盛宴;同时东外学子走出东外,走向世界:每年都有数百名学子走出国门参加修学;学校管乐团在荷兰国际音乐节获得金奖,大放异彩;在亚大区青少年棒球锦标赛中,校棒球队展现不俗实力。这种校际间的国际交流与合作,不仅带动了学生、教师的跨境流动,促进中西教学方法互相取长补短,也不断提升着学校的教育国际化水平。2013年学校创

桥课程的开设获得南京市教育局批准,学校将以中西合璧的教育方法培养具有中国情怀和世界眼光的国际性人才。

东外不是最早开办国际班的学校,尤其是在南京各大名校,越来越多的国际班和国际学校开始走进学生和家长的视线,各种各样的国际课程也在挑战着中国传统的教学模式,然而,东外并没有盲目跟风,如同东外校训,守正才能出奇。基于国际办学的理性思考,严格甄选国际办学项目,最终选择最适合学生发展及学校需求的剑桥A-level项目,将国外课堂搬进东外,实行中外课程融合实践。

“要把东外·剑桥国际中心办得比东外的初高中部更出色,更上一层楼!”张景彪校长介绍说,虽然学校是第一年开办国际课程,但学校有信心、有实力、有责任将国际中心做好、做强,让学生在真正的外国语学校学习最正统的国际课程。学校将给予国际中心最大的教学与管理支持,遴选最优秀的师资,做最坚强的教学后盾,同时着力将最优惠的政策带给学生和家,让学生以最经济最佳效果的方式选读国际课程。



美国约翰霍普金斯大学教授来访



成功承办亚大区少年棒球锦标赛



修学旅行英国



美国教育部前副部长来访

实力雄厚,强大的学术背景支持

东外·剑桥国际中心除了得到剑桥大学国际委员会和美国大学理事会的多重授权外,同时作为南京大学的优质生源基地,学校得到了江苏省国际交流协会、美国Link-fun文教基金会和南京大学的优质资源共享,确保了国际中心从课程体系设计到师资认证以及具体的操作实施,都有权威的专家团队全程把关,为学生创造一流的学习环境。

学校根据中国学生的知识结构和特点,在外教原文授课的同时,配备了一批有过海外学习和工作经历、深谙中西方文化及教育体制的共通及差异的辅导老师用双语进行辅导。每一位授权的任课教师都是经过严格筛选和测试、具有资格证书、有经验的教师,剑桥国际中心还将定期接受CIE进行的教学质量检查和评定。

多元与综合,注重国际领袖领导力素养的培养

更值得关注的是,剑桥国际中心除了专业的学术课程学习外,从多元文化培养、海外活动、国际赛事、品格塑造、社会实践等五大核心内容出发,为国际中心学生提供了丰富的社会实践、海外游学修行及国际赛事等参与机会,全面培养学生成为国际人才所需具备的全球视野、跨文化沟通、领导力、批判性思维,以便学生尽快适应在国外的生存和发展。

“拥有统一的国际学校校服,成立独立学生会,参加海外名校深度游学、SAT精英挑战赛,挑战联合国高端国际赛事,接待常青藤名校教授代表团,参加亚大区少年棒球锦标赛。”剑桥国际中心既以自然人的身份完整存在于东外的大家庭氛围中,同时又是极具魅力的个体,这将是东外·剑桥国际中心学子的校园生活。

高端严谨的课程融合,更具国际前瞻性

学校引进国际IGCSE、A-Level、AP等国际课程,剑桥A-Level课程被国际教育界誉为“金牌”教育课程和全球大学入学的“金牌录取”标准;美国大学AP课程是美英加澳精英教育的标准课程。

东外目前是南京市唯一获得剑桥(A-level+IG)+美国高中AP双认证双考点的学校,从另一

个维度,印证着东外国际化办学的卓越努力。学校本着“生本、多元、创新、整合”的原则,既坚持国外学术标准,又兼顾中国学生的实际,借鉴西方的开放式教学体系和个性化人才培养模式,以中西合璧的教育方法培养具有中国情怀和世界眼光的国际复合型人才。

这种国际高端课程的合理融

合,为入读国际中心的学生提供了多样化的选择,让他们享有英美加澳本土学生同样的升学选择权利;为他们直接申报数千所正规世界顶尖名校创造了便捷优越的条件。

同时,课程设置中大学学分课程,缩短了在国外学习的时间,节省了综合留学费用,也更增加了申请顶尖名校的概率。

秉承学校严谨而规范的管理模式

不可否认,眼下的国际班办学存在不少浑水摸鱼的现象,国际班管理过于松散,很多学生将国际班视为高考升学的“避风港”,没有认识到国际课程的学习对将来学业的重大影响。基于此,东外秉承“规范而自由”的教学管理原则,对接国外“宽进严出”的人才培养模式,在“素养教育”的

引导下,东外学生整体素质优良,不管是成绩、学风、校风都堪称一流;融入到东外整体的学校氛围中,杜绝国际办学中出现的负面情况,为高起点创办打下了坚实的基础,确保学生健康成长、科学成才。

校领导直接分管剑桥国际中心,设国际中心主任(校方)对日

常活动进行管理和监督,同时国际中心还特聘英美教育资深考官出任外方教学督导,引进英美学校管理方式和教学手段,形成集“学校、中方教师、外籍资深考官”三位一体的国际管理体系,对国际中心全程教学进行指导与监督。

初、高中一体化,分层个性教学

学校在南京市首次开设“剑桥初中1+1实验班”,从中国初中生的语言基础出发,遵循“分层化、小班化、个性化”教学原则,在扎实的国内课程学习基础上,学生从初一起可选修国际课程,强化外语教学,配以最优的骨干教师,突出中国学生的学科优势,学生既能以最经济的方式学习原汁原味的西方优质课程,又能汲取民族文化的精华。三年的初中课程学习之后,明确未来的学习方向,学生根据自身的情况,既可以选择报考普通高中,也可凭借

语言及国际课程优势直升东外·剑桥国际高中课程班,继续自己的海外留学之路;东外·“剑桥初中1+1实验班”的开设,形成国际教育初高中一贯制的体系,减少中间过渡和适应环节,学生更容易较早适应国外的教育理念和教学方式。

我们完全有理由期待,第一年创办的东外·剑桥国际中心,必将以其高端严谨的课程、规范而自由的管理、纯正的校风学风、初高中一体化的办学特色,从各类国际班中脱颖而出,后来居上!

●招生信息

东外·剑桥国际高中课程班

招生规模:计划招生1个班,不超过30人,分层次教学,满足学生个性化发展需求。
招生对象:面向社会统招应届初三毕业生、高一一年级在读生;需持中考成绩单与通过学校组织的入学英语和数学考试,综合录取。

东外·“剑桥初中1+1”实验班

招生规模:拟招生1-2个班,每班25人左右,小班化教学。
招生对象:面向社会招生六年级和七年级学生;须通

过学校组织的入学英语和数学考试,综合录取。

奖学金

学校为成绩优秀的国际班学子设置了不同类型的奖学金政策,包括入学奖学金、学科优秀奖学金、海外游学奖学金、国际赛事奖学金等,以激励国际班学子取得优异的成绩。

学校地址:

南京市江宁区东山街道上高路99号

学校网址:

<http://www.dswx.cn>

国际部招生电话:025-84913193

025-84913156



东山外国语学校正门全景